

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Сороки Елены Викторовны на тему
«Проектирование и внедрение системы контроллинга в организациях»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 5.2.6. Менеджмент

На современном этапе развития Российской Федерации важная роль отводится повышению качества уровня жизни населения. Это было отражено в национальных целях развития РФ до 2030 года и сопутствующих национальных проектах «Жилье и городская среда», которые направлены на улучшение жилищных условий и повышение качества жилищно-коммунальных услуг.

Актуальность выполненных в анализируемой диссертации научных исследований обусловлена высоким уровнем износа основных фондов, дефицитом всех видов ресурсов и накопившимися структурными проблемами, действующими в сочетании со значительными разрушениями жилищного фонда вследствие боевых действий и деструктивными воздействиями факторов внешней среды.

Поставленная цель научного исследования заключается в развитии теоретических положений, разработке практических рекомендаций по проектированию и внедрению системы контроллинга, которая позволит сформировать в организации эффективную систему управления.

Для достижения поставленной цели соискателем были поставлены и решены ряд научных задач, наиболее важными из которых являются разработка модели реинжиниринга бизнес-процессов, усовершенствование механизма проектирования и внедрения системы контроллинга, а также методический подход при оценке эффективности функционирования в управляющих организациях.

Положительно оценивается практическое значение полученных соискателем результатов, которые заключаются в разработке процессной модели системы управления и совершенствовании информационно-аналитического обеспечения системы контроллинга в управляющих организациях отрасли посредством информационной системы «BS-Controlling».

Диссертационная работа Сороки Е.В. представляет собой самостоятельно выполненную законченную научно-исследовательскую квалификационную работу, содержит элементы научной новизны и практической значимости. В то же время по содержанию автореферата имеются следующие замечания:

1. Автором на рис. 8 автореферата представлен механизм проектирования и внедрения системы контроллинга в УО с целью повышения эффективности управления организацией. Требуют более детального раскрытия возможные результаты внедрения.

2. На рис. 4 автореферата представлена динамика показателя эффективности управления УО, на которой следовало бы уточнить единицы измерения или

Входящий №	08-09/46
« 28 »	11 2024 г.

привести данные в стоимостном выражении.

Отмеченные замечания в целом не влияют на качество и уровень выполненных научных исследований, а диссертация заслуживает общей положительной оценки. Подтверждением этого является большая публикационная активность автора. По теме диссертации опубликовано 8 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России и ДНР, 15 трудов апробационного характера. Опубликованные статьи и автореферат в полной мере отражают полученные результаты и содержание диссертации.

Таким образом диссертационная работа на тему «Проектирование и внедрение системы контроллинга в организациях» полностью соответствует требованиям, установленным в «Положение о присуждении ученых степеней» (постановление Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г. с изменениями и дополнениями), а её автор Сорока Елена Викторовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент.

Я, Хлопенко Оксана Валерьевна, даю согласие на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Кандидат экономических наук
по специальности 08.00.05. Экономика и
управление народным хозяйством:
экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами:
сфера услуг; маркетинг,
доцент, доцент кафедры "Технологический
инжиниринг и экспертиза в стройиндустрии"
Телефон: 8-918-585-79-74
E-mail: ohlopenko@yandex.ru

О.В. Хлопенко

11.11.2024 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Донской государственный технический университет»;
344000, Россия, г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1;
Телефон: +7 863 306-20-00; +7 863 273-85-74;
Адрес электронной почты: reception@donstu.ru

Подпись канд.экон.наук, доцента, Хлопенко Оксаны Валерьевны заверяю

Учёный секретарь совета ФГБОУ ВО ДГТУ /Анисимов В.Н./

